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armanmeliarmanmeli.ir وز با تازه‌ترین اخبار، تحلیل‌ها و ویدئوها در رسانه‌های آنلاین آرمان ملی وز هفته و هر ساعت از شبانه ر هر ر

حمله اخیرهواپیماهای آمریکا و انگلیس به 73 نقطه در 6 شهر مختلف 
ک دریایی و هوایی  یمن، بحران غزه را به یک جنگ غیر قابل کنترل و خطرنا
تبدیل خواهد کرد. سحرگاه جمعه گذشته چندین هواپیمای ارتش آمریکا و 
انگلیس در چارچوب حمایت این دو کشور از جنایات رژیم صهیونیستی در 
جنگ علیه مردم غزه، شهرهای مختلف یمن را مورد حمله هوایی قرار دادند. 
این حمله اندکی بعد از نشست شورای امنیت سازمان ملل که در آن اقدام 
انصارا... یمن در توقیف کشتی‌های حامل ساح برای اسرائیل در تنگه باب 
المندب محکوم شده، صورت گرفت. حمله به شهرهای یمن نشان می‌دهد 
که حمایت آمریکا و انگلیس از جنایات ارتش رژیم صهیونیستی در کشتار مردم 
غزه به یک لشکرکشی غرب علیه ملت‌های اسلامی منطقه تبدیل شده. از آنجا 
که جنگ ارتش رژیم صهیونیستی علیه مردم بی‌دفاع غزه که به شهادت بیش 
از 23 هزار نفر و تخریب زیرساخت‌های شهر غزه منجر شده با سکوت جامعه 
جهانی و شورای امنیت سازمان ملل همراه بوده لذا این امر خشم ملت‌های 
مسلمان منطقه را برانگیخت. انصارا... و ارتش یمن به عنوان دو بازوی 
قدرتمند محور مقاومت از یک منظر انسانی، اسلامی و عربی برای کاهش فشار 
بر مردم غزه وارد عمل شدند و کشتی‌های حامل سلاح کشتار جمعی به مقصد 
اراضی اشغالی را توقیف کردند. در طول دو ماه اخیر حدود 8 کشتی آمریکایی و 
انگلیسی که حامل سلاح‌های کشتار جمعی به مقصد فلسطین اشغالی بودند 
توسط انصارا... و ارتش یمن در تنگه باب‌المندب توقیف شدند. از نظر حقوقی، 
کمیتی یمن و در چارچوب همراهی  انصارا... و ارتش یمن به عنوان دو نهاد حا
با مردم مظلوم غزه این حق قانونی را دارند که از عبور کشتی‌های حامل سلاح 
برای اسرائیل جلوگیری کنند. تنگه باب‌المندب در دریای سرخ بخشی از 
کمیت ملی خود را بر  قلمرو دریایی یمن تلقی می‌شود و این کشور می‌تواند حا
این تنگه استراتژیک اعمال کند. اقدام انصارا... در توقیف کشتی‌های حامل 
سلاح برای اسرائیل وهمچنین حمله به بندرگاه ایلات در اراضی اشغالی موجب 

کاهش توان هجومی ارتش رژیم صهیونیستی شده است. آمریکا به دلیل نگرانی 
از فرسایشی شدن جنگ غزه و آشکار شدن آثار شکست در ارتش اسرائیل تلاش 
کرد تا یک ائتلاف منطقه‌ای علیه انصارا... یمن تشکیل دهد اما با شکست 
مواجه شد. لذا آمریکا که در طول 3 ماه اخیر از صدور قطعنامه شورای امنیت 
برای بر قراری آتش بس در غزه جلوگیری کرده بود اخیرا شورای امنیت را برای 
صدور قطعنامه علیه انصارا... تحت فشار قرار داد. صدور این قطعنامه از سوی 
شورای امنیت که با سکوت روسیه و چین نیز مواجه شده در حقیقت چراغ 
سبزی بود که این نهاد بین‌المللی به آمریکا و انگلیس برای حمله به مردم 
یمن، داد. به‌طور طبیعی روسیه و چین از تشدید بحران در منطقه و کشاندن 
پای آمریکا و اروپا به یک جنگ منطقه‌ای برای پیشبرد اهداف خود در اوکراین 
و تایوان، استقبال می‌کنند. لذا در نشست اخیر شورای امنیت سازمان ملل 
برای صدور قطعنامه علیه انصارا...، روسیه و چین به عنوان دو قدرت دارای 
حق وتو در یک حرکت معنی‌دار به این قطعنامه رای ممتنع دادند و به این 
ترتیب با این قطعنامه همراهی کردند. اما حمله اخیر آمریکا و انگلیس به یمن 
می‌رود بحران غزه را به یک جنگ دریایی و هوایی گسترش دهد که قطعا توسعه 
کی برای ثبات منطقه و صلح جهانی به همراه  دایره بحران پیامدهای خطرنا
خواهد داشت. انصارا... و ارتش یمن از توان، مهارت و تجربه میدانی بالایی 
در جنگ‌های فرسایشی برخوردارند و در آینده نزدیک پاسخ‌های پشیمان 
کننده‌ای به آمریکا، انگلیس و رژیم صهیونیستی خواهند داد. با توجه به اینکه 
کابل ارتباط اینترنتی غرب به شرق از دریای سرخ و از طریق تنگه باب المندب و 
دریای عرب عبور می‌کند لذا هرگونه اقدامی از سوی انصارا... برای آسیب زدن به 
این کابل‌های مهم دریایی می‌تواند غرب را با یک فاجعه بزرگ ارتباطی مواجه 
کند. درگیری در تنگه باب المندب بین آمریکا و یمن به‌طور طبیعی بازارهای 
نفت جهانی را تحت تاثیر قرار خواهد داد زیرا انصارا... از این پس از هر ابزاری 
برای ضربه زدن به منافع آمریکا، غرب و رژیم صهیونیستی استفاده خواهد 
کرد. روزهای آینده قطعا می‌تواند روزهای بسیار سختی برای آمریکا و اسرائیل 
و همپیمانان منطقه‌ای آمریکا و غرب باشد و منطقه شاهد تنش‌های بیشتری 
خواهد بود. یک مقوله تاریخی در یمن وجود دارد وآن اینکه هر کشوری که به 
ملت یمن حمله کرده در نهایت مجبور شده که پرچم سفید را به علامت تسلیم 

در برابر مردم مقاوم یمن بالا ببرد. 

ادامه یادداشت
... اقدامات آمریکا علیه یمن در این مقطع زمانی نوعی 
انحراف افکار عمومی از بحث کشاندن اسرائیل به دادگاه کیفری 
کنون در آن دادگاه پرونده‌های مختلف  بین‌المللی است. ا
شکایت از اسرائیل مطرح است و همه کشورها و رسانه‌ها متوجه موضوع 
کسازی‌نژادی صهیونیست‌هاست. لذا اینکه در این ایام  نسل‌کشی و پا
آمریکا اقدامی علیه یمن با همکاری انگلیس انجام دهد با توجیه فوق 
کاملا اجتناب ناپذیر است. آمریکا و اسرائیل هشت سال ممتد هر چه که 
عربستان در حمله به یمن لازم داشت فراهم کرده بودند و از تسلیحات، 
مهمات، خلبان، هواپیما و نقشه‌های اطلاعاتی همه را در اختیار 
عربستان و امارات قرار دادند. بنابر این حمله‌های آمریکا به یمن چیز 
تازه‌ای نیست جز همین بخش رسانه‌ای و تبلیغاتی که می‌توان افکار 
عمومی را از بحث به دادگاه کشاندن رژیم اسرائیل و طرح جنایت‌های 
جنگی و نسل‌کشی اسرائیل در غزه منحرف کند. این اقدام برخلاف 
ادعاهای آمریکاست که می‌گویند نمی‌خواهند جنگ در منطقه توسعه 
پیدا کند. لذا آمریکا عملا به توسعه درگیری اقدام کرده است. هر چند که 
به رغم اینکه علائمی وجود دارد؛ اما هنوز آنچنان جنگی دیده نمی‌شود. 
با این حال انگلیس به خوبی می‌داند که تجربه تاریخی گذشته این 
کشور در دهه 60 میلادی قرن گذشته با یمنی‌ها چگونه بوده و چگونه 
با خفت و خواری مجبور شد عدن و یمن را رها کند. لذا انگلیس چنین 
تجربه‌ای را دارد؛ اما آمریکا که کمتر از چنین تجربه‌ای برخوردار بوده 
و هست با تحریک انگلیس دوباره به یک مخمصه‌ و باتلاقی وارد شده 
که شاید خارج شدن از این باتلاق به این سادگی‌ها نباشد. غربی‌ها 8 
سال عملا از طریق نیروهای نیابتی خود یعنی عربستان، امارات و برخی 
مزدوران آفریقایی مثل چاد و نیروهای اجاره‌ای ابعاد آتش افروخته در 
یمن را گسترش دادند و با انواع حملات این کشور را مورد تهاجم قرار 
دادند. اما در این مقطع ورود به این صورت مستقیم هم برای آمریکا 
یک بی‌اعتباری می‌آورد که برخلاف خواسته مکررشان که گفته بودند 
جنگ غزه نباید توسعه پیدا کند عملا در حال توسعه این جنگ است و 
همچنین طبعا تلاش کرده که با این کار افکار عمومی را از پرونده اسرائیل 

در دادگاه بین‌المللی لاهه منحرف کند. 

تعلیق عمره مفرده تایید شد
سرپرست حجاج ایرانی اعلام کرد که سفر عمره تا اطلاع ثانوی تعلیق 
است. به گزارش  تسنیم، طبق برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته توسط 
سازمان حج و زیارت قرار بود نخستین گروه از زائران عمره مفرده پس‌ از 
8 سال ساعت 2:30 بامداد چهارشنبه 13 دی ماه عازم سرزمین وحی 
شوند اما پس‌از اعلام تأخیر در اعزام زائران، همه پروازهایی که قرار بود 
از تهران مشهد و اصفهان انجام شود به‌طور کلی لغو شد.پروازهای 
زائران به سرزمین وحی تا 24 دی ماه به طور کلی لغو شده بود و در حالی 
کی از  که گمانه‌زنی‌ برخی کارشناسان و مسئولان حوزه حج و زیارت حا
راه‌اندازی سفر‌های عمره مفرده از اواخر دی ماه بود، حجت‌الاسام 
والمسلمین عبدالفتاح نواب سرپرست حجاج ایرانی به صورت رسمی 
اعلام کرد که سفرهای عمره تا اطلاع ثانوی به حالت تعلیق درآمده است.

ح کرد: منوچهر متکی مطر

کره  ماجرای پیام آمریکا به ایران برای مذا

آرمان ملی: وزیر اسبق امور خارجه با اشاره به ماجرای 
کرات ایران- آمریکا بر سر عراق گفت: آمریکایی‌ها یک بار  مذا
کره کنند چون از  تقاضا کردند در موضوع عراق با ایران مذا
درگیری‌های در عراق مستأصل شده بودند؛ اقدامات مسلحانه 
که آنجا صورت می‌گرفت اینها را کلافه کرده بود و دو نفر را مامور 
کردند تا بررسی کنند چرا آمریکا در عراق موفق نمی‌شود. یک نفر از 
حزب جمهوریخواه به نام جیمز بیکر که وزیر خارجه اسبق آمریکا 
بود و یک نفر از حزب دموکرات به نام لی.اچ همیلتون. این دو 
نفر به عراق رفتند و بررسی کردند و ۱۵۰ صفحه گزارش نوشتند. 
در گزارش‌شان نکات مختلفی بود و یک مورد این بود که شما 
به سرشاخه اصلی در عراق توجه نکردید و آن ایران است. متکی 
خاطرنشان کرد: با این گزارش، آمریکایی‌ها از طریق سفیر سوئیس 
کره کنیم. ما گردش کار  پیام آوردند که می‌خواهیم با شما مذا
کردیم و مجموعه نظام با این درخواست موافقت نکرد؛ به فاصله 
کوتاهی رئیس‌جمهور عراق مرحوم جلال طالبانی، آقای حکیم 
و دیگران نامه نوشتند و از مقام معظم رهبری خواستند این 
کرات به خاطر آینده عراق صورت بگیرد و حضرت آقا پذیرفتند.  مذا
کره با آمریکا اشاره می‌کند که در هر  منوچهر متکی  به دو دور مذا
کره کننده کاظمی قمی سفیر ما در عراق  دو دور رئیس تیم مذا
کره‌کننده، اظهار کرد: دور  بود و درباره پیشنهاد برای تغییر مذا
کره  کره من به حاج قاسم پیشنهاد کردم رئیس تیم مذا بعدی مذا
کننده از وزارت خارجه باشد؛ گفت چه کسی مدنظرت است؟ گفتم 
حسین امیرعبداللهیان. آقای امیرعبداللهیان آن زمان مدیرکل 
حوزه کشورهای عربی و خلیج فارس بود و سردار سلیمانی هم 

کرات به نتیجه رسید. پذیرفت و اتفاقاً مذا
کره با آمریکا در شورای عالی امنیت ملی  شبیه‌سازی مذا

کرات چارچوبی تعیین کردیم و  وی با بیان اینکه ما برای مذا
کرات را شبیه‌سازی  در دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی مذا
می‌کردیم، گفت: یک سمت میز به عنوان ایران و یک سمت میز 
طرف آمریکایی بود و موضوعاتی که احتمال می‌دادیم مطرح 
می‌شد و پاسخ تهیه می‌کردیم. همین طور حرف‌هایی که ما باید 
می‌زدیم را هم جمع‌بندی کردیم. در پاسخ به این سوال که چرا 
آمریکا در عراق پیروز نمی‌شود به آنها منتقل شد که شما تا زمانی 
که با هیبت نظامی و مسلسل بر دوش در خیابان‌های عراق ظاهر 
می‌شوید، بهترین هدف برای مقابله با عراق هستید. مردم از 

نیروی نظامی خارجی که کشورش را اشغال کرده نفرت دارد.
کرات را شنید، همان  متکی ادامه داد: اوباما وقتی اخبار این مذا
زمان در حال گرم کردن برای رقابت انتخاباتی بود. او از فرصت 
گر رئیس  استفاده کرد و در کمپین‌های انتخاباتی خود گفت ا
جمهور شوم نیروهای آمریکایی را از عراق خارج می‌کنم. اواخر 
۲۰۰۹ وقتی بر سر کار آمد، برای حاج قاسم پیام فرستاد که من بر 
سرقولم هستم و ۲۰۱۱ نیروهای آمریکایی را از عراق خارج می‌کنم 

و این کار را کرد.

 شماره 
1744

 هحفص

11

یاد‌‌د‌‌اشتسخن روز

 اقدام اخیر آمریکا در حمله به یمن نشان داد ایالات 
متحده تا چه اندازه در حمایت از رژیم صهیونیستی به 
صورت یک طرفه جدی است و بدون توجه به منافع 

ملی و امنیت ملی ...

حمله آمریکا به یمن

اتفاقاتی که بامداد روز گذشته در یمن افتاد و حمله‌ای 
که آمریکا، انگلیس و احیانا چند کشور دیگر صورت دادند 
آنطور که گفته شده در پاسخ به اقدامات یمنی‌هاست که 

چندین هفته است انجام می‌گیرد.

آمریکا به دنبال گسترش جنگ  است

  احمد دستمالچیان
 سفیر سابق ایران در لبنان

صفحه 3

آرمان ملی:  روابط  برخی اصولگرایان در قدرت تیره شده 
است. روابطی که در برهه‌های انتخاباتی رنگ و بوی دیگری 
به‌خود می‌گیرد. انتقادات از صداوسیما در هفته‌های 
اخیر افزایش داشته است که ناشی از عملکرد این سازمان 

کانی از صداوسیما انتقاد می‌کند، شرایط  است اما وقتی زا
فرق دارد، چرا که صداوسیما بارها برنامه‌های تبلیغی برای 
شهرداری ساخت و پخش کرد و از سوی دیگر شهرداری هم 

در تحسین صداوسیما کم نگذاشت.

کانی و جبلی سرنوشت خوبی در پایان سال نداشت  تعریف  و تمجیدهای اول سال زا

چالش »بهشت« و »جام‌جم« جدی شد! 

ردصلاحیت یاران لاریجانی برای انصرافش از انتخابات 1404 است؟

نقش لاریجانی در انتخابات  اسفند
: علی لاریجانی برای وحدت با اصولگرایان مشکلی ندارد        حقیقت‌پور

صفحه 10

صفحه 3

»آرمان ملی« پیامدهای پایان تخفیف‌های صادرات نفت ایران را بررسی می‌کند

مشتریان نفت ایران منافع‌شان در تحریم است!

سرپرست حجاج ایرانی اعلام کرد:

تایید تعلیق عمره مفرده
همین صفحه

گزارش »آرمان ملی« از مراسم هفتمین سالگرد ارتحال 
آیت‌ا... هاشمی رفسنجانی 

 از دغدغه توسعه ایران
 تا باور به انتخابات

صفحه 2

گزارش »آرمان‌ملی« از حمله آمریکا و انگلستان به یمن؛ 

قمار آمریکا در سایه جنگ غزه
صفحات 6 و 7

       حمله به 60 نقطه با 100 موشک
       فریدون مجلسی: جنگ آمریکا و انگلیس و یمن ابعاد جدیدی از یک جنگ واقعی است

حسن روحانی: مشروعیت کل 
نظام ما با رأی ملت است

علی‌صوفی درگفت‌و‌گو با »آرمان ملی«: 

 با تایید مطهری  
 و پزشکیان  هم 
 نمی‌توان 
لیست داد

صفحه 6

شنبه 
1402  .10    .23

01     رجب     1445
13   ژانویه   2024

قیمت:  10000 تومان

ادامه در همین صفحه     عکس:  سایت حسن روحانی صفحه2

 صباح زنگنه
کارشناس مسائل خاورمیانه 

در شرایطی که کاپیتان تیم ملی فوتبال قطر به عنوان میزبان جام 
ملت‌های آسیا باید سوگندنامه را قرائت می‌کرد، ضمن محکومیت 
حملات اخیر به غزه، از کاپیتان فلسطین خواست این کار را انجام 
، مراسم افتتاحیه هجدهمین جام ملت‌های آسیا  دهد. به گزارش مهر
از ساعت ۱۷دیروز به وقت محلی در ورزشگاه لوسیل قطر برگزار شد. 
در این مراسم بخش‌هایی از کتاب تاریخی کلیله و دمنه به نمایش 
درآمد. پخش موسیقی‌های منتخب جام ملت‌ها بخش دیگری از 
مراسم بود.حسن الهیدوس، کاپیتان تیم ملی قطر در مراسم افتتاحیه 
جام ملت‌ها برای همدردی با مردم فلسطین قرائت سوگندنامه این 
گذار کرد. المان‌های مربوط  مسابقات را به کاپیتان تیم ملی فلسطین وا
به جام ملت‌ها و پخش ترانه‌های عربی از دیگر بخش‌های مراسم بود. 
همچنین کنفدراسیون فوتبال آسیا برای روز افتتاحیه جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۳ از حشمت مهاجرانی، مهدی مهدوی‌کیا و علی دایی دعوت 

کرده است و آنها در این مراسم حضور داشتند. 

آغاز جام هجدهم آسیا

افتتاحیه با حضور 
اسطوره‌‌های 
فوتبال ایران

همین صفحه

آغاز جام هجدهم آسیا

افتتاحیه با حضور اسطوره‌‌های فوتبال ایران
 قرائت سوگندنامه توسط کاپیتان تیم ملی فلسطین

ولادت حضرت امام محمد باقر)ع(را تبریک می‌گوییم 


